

非公有制经济风采



第三届“深圳企业家日”深圳企业家吐露心声： 未来可期 努力拼搏 共创辉煌

深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳 文/图

11月1日,第三届“深圳企业家日”活动正式启动,深圳作为全国首个法定设立“企业家日”的城市,企业家们向深圳道出心中坚定决心、美好愿景——“未来可期,努力拼搏,为深圳建设中国特色社会主义先行示范区贡献深圳民企力量。”

深圳市人大常委
市工商联副主席
深圳朗华供应链服务有限公司董事长 张春华

得益于党和政府的春风,得益于制造强国的驱动,朗华有幸能够为工业制造作出一点贡献。深圳是一座开放包容的城市,营商环境优越、政策开放、体制健全、思想开拓、社会和谐、法律公正。

在新的重大历史背景下,深圳企业被赋予了更多新的使命,朗华作为工业互联平台,全球工业服务商,将不忘初心、牢记使命,服务实体,赋能社会发展,以永不懈怠的精神状态,积极为深圳建设中国特色社会主义先行示范区贡献朗华智慧。

深圳市政协常委
市工商联副主席
深圳市梵思诺时尚服饰有限公司董事长 陈国雄

2021年是十四五规划的开局之年,10月6日香港特区政府提出设立“北部都会区”,与深圳协同发展,这是港人、港企更好融入国家发展大局的新机遇。祝愿深圳、香港两地企业家携手并进,共创新辉煌!

广东省政协委员
市工商联副主席
深圳金雅福控股集团有限公司董事长 黄仕坤

“深圳企业家日”是全国首创,活动为深圳企业送政策、送服务,落实减税降费各项措施,持续优化深圳的营商环境,让我们民营企业更加如鱼得水,实现更大发展有了新盼头。

广东省人大代表
市工商联副主席
欣旺达电子股份有限公司董事长 王威

制造业是实体经济的主体,也是深圳经济发展的根基。深圳对制造业的重视和配套支持,可以说是国内最好的,深圳也将为我们打造出世界一流的法治化、国际化、便利化营商环境。我相信,深圳大力支持制造企业数字化转型,将成为全国制造业数字化转型的示范区,深圳制造也将成为中国制造走向世界的杰出代表。



深圳市工商联副主席
长兴集团有限公司董事长 卢锦钦

“双区”的建设是历史的使命,给所有的企业家创造一个良好的国际营商环境,深港的合作也将更加广泛,我们也将更加积极在推动两地科技创新、产业发展要素流动,促进深港人员、基金、技术、信息等方面的高效沟通,促进深港青少年之间广泛的沟通和交流等做出更多贡献。



深圳市总商会副会长
深圳市霖峰投资控股有限公司董事长 王秀娥

非常开心又迎来第三届“深圳企业家日”,这是深圳企业家特有的节日,感谢深圳这座城市、感谢深圳市政府极力打造的营商环境和创新空间,让我们企业家从内心里倍感关怀和温暖。“双区”建设未来可期,深圳将会又迎来一个全新发展的新时代,我们企业家将抓住这个历史机遇,努力拼搏,为深圳的发展作出应有贡献。



深圳政协委员
市总商会副会长
心里程控股集团有限公司董事长 彭国远

11月1日是“深圳企业家日”,作为深圳企业家的一员,我由衷的感到自豪和高兴。近年来,深圳紧抓“双区”建设机遇,凭借优良的营商环境和亲清共融同心共进的政企关系,赢得了“双统筹,双胜利”的良好发展局面。

心里程集团从连续4年入榜中国民营企业500强,到今年正式登榜中国企业500强,正是得益于深圳优良的营商环境,以及深圳市委市政府、市委统战部、市工商联长期以来的关心和帮助。深圳的营商环境和新型的政企关系,让我们企业家找到了家的感觉。过去40年,深圳已经创造了中国的奇迹,而未来的深圳必将创造世界的奇迹!



深圳市总商会副会长
深圳光韵达光电科技股份有限公司执行董事 姚彩虹

营商环境是企业发展的生命线,深圳作为改革开放的试验田、示范区,营商环境的改善对区域经济发展有着至关重要的作用,未来区域经济发展的引擎必将是城市群的发展和带动。



士巴兔集团股份有限公司联合创始人 谢树英

深圳是改革开放的前沿阵地,对全国改革开放和社会主义现代化建设起到了窗口示范作用。深圳在改革发展过程中始终坚持市场化方向,各类市场主体平等参与竞争,是中国对外开放、市场活力、营商环境、科技创新的最优质的高地。一直以来,深圳都非常重视对人才的政策福利倾斜,这也在人才方面给企业提供了很大的帮助。

